

天津—郑州—悉尼国际客运航线加密至每周两班 国内40个城市中转郑州去澳洲更便捷

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)为进一步便利中澳两国日常经贸往来和文化旅游交流,自5月22日起,天津航空天津—郑州—悉尼国际客运航线加密为每周两班。

该航线采用空客A330宽体机执飞,配备18个公务舱座位、24个超级经济舱座位以及210个经济

舱座位,为旅客带来更加舒适的乘机体验。据悉,该航线自今年3月24日正式恢复以来,航班平均客座率达到70%。

天津—郑州—悉尼航线时刻加密后,去程执行航班号为GS7939,北京时间每周一、周五22时从郑州出发,次日当地时间10时40分到达悉尼;返程执行航

班号为GS7940,当地时间每周二、周六12时40分从悉尼出发,当日北京时间21时40分到达郑州。

另外,天津航空推出了由武汉、广州、重庆、昆明、长沙、三亚、呼和浩特、大连、西安、乌鲁木齐等国内近40个主要城市始发中转至郑州—悉尼的联程航班,更大程度为不同出发地的旅客提供便利。

本周四和周五

有两场高校毕业生大型招聘会

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)为促进高校毕业生就业,郑州市职业介绍中心联合52就业网举办的郑州市高校毕业生夏季大型招聘会将于5月25日、26日举行。

本次招聘会将邀请180余家国企、央企、大中型企业、优秀民营企业等用人单位参加,涵盖房地产、建筑、物流、商贸、医疗、建材、教育、农业、机械、IT、信息科技、生物医药、食品、化工等行业,提供就业岗位11600余个,涉及管理、会计、行政、人事、企划、物流专员、客服、财务、营销、技术研发、采购、检测、储备干部、电子商务等。

为了提高招聘效率,部分参会单位除现场面试外,还将现场发放Offer,满足人才一站式高效求职的需求。另外,招聘会现场还开设有求职网吧、招聘信息超市、就业指导、人才政策咨询等多样化的求职招聘方式,为用人单位和求职者提供更精细的就业服务。

招聘会举办时间及场馆:

5月25日(周四)——郑州人力资源中心市场(大学中路95号)

5月26日(周五)——中国·郑州人力资源市场(经北二路50号)

本周六

毕业季青年人才专场招聘会在郑东新区举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜)5月27日(周六)上午,郑东新区组织人事和社会保障局、郑东新区祭城路街道办事处联合河南123人才网将在郑州东区万达坊西门广场举办“奋斗岗位 唱响青春”——智汇郑东毕业季青年人才专场招聘会。该招聘会将为求职者带来9800余个岗位。

此次招聘对象主要为应往届高校毕业生、转岗求职青年、待业青年、技能型青年人才等急需就业群体。招聘岗位涵盖大部分专业类别,岗位集中在新媒体运营、管培生、电子商务、技术、管理、行政、设计、会计、计算机、工程师、储备干部、人力资源管理。

届时,为了满足广大青年对职业规划的需求,活动现场还将设立青年政策咨询服务区、企业招聘区、企业展示区、求职登记填写区、就业指导服务区等区域,以便多元化服务求职者,进一步为求职青年进行岗位匹配和面对面推荐。

“赵超构新闻奖”好专栏

郑能量



对辖区情况如数家珍,对群众难题多方奔波

郑晓丽:“社区民警就是这样,要把工作做到群众心坎上”

“大爷,怎么了,有什么事情吗?”

“晓丽,我的身份证丢了,我想再补一张,这怎么补?”

“好的,大爷,不要急啊,我来给您看一下。”

这位在和群众交谈的民警是郑晓丽,可别看她年纪轻轻、嗓门不大,她却是被辖区群众亲切地叫了一个响亮的称号“大管家”,说起这绰号来历,故事多到数不完。

正观新闻·郑州晚报记者

汪永森

通讯员 郭建岭 罗晗 文/图



出色的调解员:先让双方把气给捋顺了事情就好办了

郑晓丽,中原分局中原西路派出所保利心语社区民警。2023年以来,她先后有效化解群众矛盾18次,帮助群众200余人次,参与破获各类案件7起。这一串串沉甸甸的数字,是她作为一名社区民警勇于担当、履职尽责的真实写照。

今年3月份,郑晓丽接到群众报警,称因为楼上邻居家漏水导致自家墙皮脱落,已经严重影响了正常生活,但与对方多次交涉,未取得效果。了解到该情况后,郑晓丽立即联合物业、居委会进行上门调解。通过摆事实、讲道理、明法律,耐心对楼上住户开展劝说教育,楼上住户答应会对房屋进行整体维修,事情得到圆满解决。

热心的服务员:帮助先天脑瘫的王女士一家落实工作

郑晓丽一心扑在社区,她对辖区各类重点场所、重点单位的底数、状态和动态了如指掌,定期检查、发现隐患,依法移交、整改到位。

郑晓丽在日常走访中发现,辖区有一名因先天脑瘫导致腿部残疾、语言表达能力很差且有口吃的王女士。郑晓丽看在眼里、记在心里,多次和社区书记谈及此事,希望

能给王女士找一份合适的工作。郑晓丽与多家单位进行联系,介绍了王女士的情况。未果后,她转换了思路,王女士虽然身患残疾,但是其母亲身体健康有外出工作能力。

几经波折,郑晓丽终于联系到了辖区的一家物业公司,给王女士母亲找到了保洁的工作,这样一家三口最基本的生活有了保障。

社区的好民警:辖区情况如数家珍,扎根基层守护群众

为确保校园安全,郑晓丽组织辖区学校负责人召开警民恳谈会,逐一了解每所学校上下学时间及该时间段校内外情况。随后,郑晓丽对每所学校进行实地走访调查,根据掌握的情况合理安排警力,在学生上下学时到校门口执勤,疏导接送学生车辆有序通行。

凝聚微光,便成星河。当问起郑晓丽在工作中都做过哪些暖心

事,她却已经记不起来了,但问起辖区情况,她又如数家珍,哪里存在隐患还需继续整改、哪个小区几号楼几门栋几楼的两个邻居闹矛盾还需继续调解、哪个小区哪个住户还需要继续帮助……

作为扎根基层、时刻守护群众的社区民警,郑晓丽坚定地说:“社区民警就是这样,不但是要做好社区工作,更要把工作做到群众心坎上。”